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El ambiente político‐electoral en Nuevo León
cobra un mayor interés a medida en que los
tiempos para definir las candidaturas se van
acortando.

Durante el mes de Noviembre se puede apreciar
que hubo un gran dinamismo en como se
movieron las preferencias políticas. En particular
Rodrigo Medina tuvo un mayor reconocimiento
de nombre así como el 8% de los entrevistados
piensan que sería un buen candidato del PRI para
la gubernatura de Nuevo León. Por otro lado,
Fernando Elizondo se perfila como el político que
los entrevistados consideran sería el mejor
candidato del PAN para la contienda a gobernador
de Nuevo León.

Durante los meses de Septiembre, Octubre y
Noviembre ROHEISEN ha utilizado los mismos
nombres de los políticos que aspiran en sus
respectivos partidos políticos a la candidatura a
Gobernador, por parte del PRI son: Abel Guerra,
Benjamín Clariond, Rodrigo Medina y Eloy Cantú.
Mientras que por parte del PAN son: Fernando
Elizondo, Fernando Larrazábal, Adalberto Madero
y Fernando Margáin.

ROHEISEN, es una agencia internacional
independiente de investigación de mercado y
consulta de opinión realizó un estudio en la zona
metropolitana de Monterrey para medir las
fuerzas que tanto el PRI como el PAN tienen para
la próxima contienda electoral.

ROHESIEN continuará realizando este ejercicio
hasta que se definan las candidaturas por parte
de los partidos políticos.

El estudio se realizó en la zona metropolitana de
Monterrey del 3 al 9 de Diciembre, incluyendo los
municipios de Monterrey, Guadalupe, San Nicolás,
San Pedro, Santa Catarina, Apodaca y Escobedo.

El tamaño de la muestra es de 932 entrevistas en
vivienda hablando únicamente con las personas
mayores de 18 años que tuvieran credencial de
elector vigente con dirección del municipio en
estudio. Cada entrevistado debería de haber vivido
por lo menos dos años en el municipio y tener la
intención de vivir en el mismo los siguientes dos
años. Además de cumplir la condición de haber
votado en las elecciones del 2006.

El error estadístico de este estudio no excede el
+/‐3.2 por ciento considerando el nivel de
confianza del 95%. El muestreo estratificado
aleatorio simple se determinó considerando el
número de votantes en cada sección electoral
comprendida en cada municipio además de
correlacionarla con los datos de los AGEB’s
publicados por el INEGI.

La entrevista se realizó por personal de ROHEISEN
mediante un cuestionario previamente
estructurado.

Contacte a analisis@roheisen.com para un reporte
más detallado.

Metodología, Filtro de participantes y 
Muestreo:

Análisis del ambiente político en Monterrey 
y su área metropolitana. 
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Los municipios en donde el PRI
se identifica más con la
población son Santa Catarina y
Escobedo. En el municipio de
Santa Catarina únicamente 2 de
cada 10 personas se identifican
con el PAN. Los municipios
competidos son Monterrey y
Apodaca, ya que en estos
municipios la identificación
partidista es muy cercana entre
el PRI y el PAN.

El PRI en tres meses ha ganado
mayor número de simpatizantes
pues en el caso de que en este
momento fueran elecciones el
PRI tendría el 33% de la
votación. Por otro lado, los
ciudadanos han disminuido su
intención de voto a favor del
PAN pues de Octubre a la fecha
ha disminuido 4 puntos
porcentuales.

Los municipios que estarían muy disputados son Monterrey y San Pedro ya que un análisis más
detallado muestra que el 35% de los sampetrinos votarían por el PRI mientras que el 38% lo harían
por el PAN. Los municipios donde mayor indecisión existe entre sus habitantes son San Pedro y
San Nicolás.

Los resultados muestran que existe una mayor identificación personal hacia el PRI con respecto al
mes de Octubre. En lo que al PAN concierne prácticamente cuenta con los mismos
simpatizantes, mientras que el PRD no fue mencionado durante el presente ejercicio.
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¿Con qué partido se identifica usted?
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Si este domingo fueran las elecciones para elegir 
Gobernador de N.L.

¿Por cuál partido votaría usted?
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El estudio muestra que tanto Fernando
Larrazábal como Adalberto Madero son los
panistas que han perdido mayor simpatía
entre los encuestados ya que ahora
consideran que Fernando Margáin y Fernando
Elizondo serían mejores candidatos. Un
análisis más detallado de los resultados
obtenidos indican que los municipios en
donde mayor aceptación tiene Fernando
Elizondo son San Nicolás, Monterrey, y San
Pedro mientras que Fernando Margáin lo es
principalmente en San Pedro, Santa Catarina y
Monterrey. Es interesante notar que el 51%
de los encuestados en San Pedro consideran a
Fernando Margáin como mejor candidato
mientras que el 22% consideran a Fernando
Elizondo

Benjamín Clariond es el político que ha
perdido su posicionamiento ya que de
Octubre a la fecha perdió 8 puntos
porcentuales, Abel Guerra y Eloy Cantú han
permanecido en la misma posición en los
tres meses. Evidentemente Rodrigo Medina
ha repuntado en la opinión de los
ciudadanos en que él puede ser el mejor
candidato del PRI a la gubernatura.
Los municipios en donde Abel Guerra tiene
un mayor posicionamiento son Monterrey,
Guadalupe y Escobedo mientras que Eloy
Cantú lo esta principalmente en San Pedro,
Monterrey y Santa Catarina.

El estudio elaborado por ROHESIEN cuestionó a los entrevistados que independientemente de su
identificación partidista dijeran quiénes serían los actores políticos tanto del PRI como del PAN que
consideran es el mejor candidato.
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¿Quién cree usted que sea el mejor candidato del PAN para Gobernador?`

¿Quién cree usted que sea el mejor candidato del PRI para Gobernador?
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Oficinas en MONTERREY

Río Missouri # 215

Col.  del Valle 

San Pedro Garza García, NL.  66220

Tel: 01(81) 1365.8767

Fax: 01(81) 1365.4026

Oficinas en HOUSTON

3100 S. Gessner

Suite 110 

Houston, Texas 77063

Tel:  001(713) 266.6780

Fax: 001 (713) 266.6785
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